



热烈祝贺《郑州晚报》单日报出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

鲜花曾告诉我你怎样走过

大山重奖2012年度上半年剑桥考级暨希望杯、华杯赛优秀学员

鲜花见证了拼搏,成绩代表了努力。6月16日上午,大山教育集团2012年上半年全国剑桥少儿英语等级考试暨希望杯、华杯赛颁奖典礼在郑州长城宾馆举行。

现场近200名大山学员喜获全国剑桥少儿英语等级考试证书及希望杯赛、华杯赛荣誉证书。大山还现场为孩子们送上了红包和掌声。据悉,这也是大山教育今年上半年以来举行的第六次颁奖仪式。 记者 吴幸歌



屡创佳绩,彰显办学实力

据了解,大山教育集团在2012年上半年全国剑桥少儿英语等级考试中,预备级学员过关率100%,一级过关率95%,二、三级过关率也在91%以上。2011年9月,在省招办主办的2010年全国剑桥少儿英语大赛(河南赛区)比赛中,大山剑桥部28名选手分别取得了3个级别多项第一,其中大山34中校区学员毛东航同学成功晋级全国总决赛,并最终夺得了全国四甲的好成绩!

据悉,自2001年参加英国剑桥少儿英语等级考试以来,大山外语屡创佳绩,剑桥考生量连续10年位居河南之首、全国前列;连续5年被省招办评为“剑桥少儿英语优秀培训机构”;剑桥少儿英语部35名教师也先后获得英国剑桥考试口语考官资格,是目前河南拥有剑桥口语考官最多的培训机构;在小学数学方面,大山连续5年组织参加希望杯全国数学邀请赛以及华罗庚金杯少年数学邀请赛,并连年取得优异成绩,在奥数教学和小学数学教育方面堪称行业典范。

当天,大山教育还为在第十届小学希望杯全国数学邀请赛及第十七届全国华罗庚金杯少年数学邀请赛中获奖学员和老师颁发了奖。

捷报频传,大山喜事不断

近段时间,大山教育集团喜事连连——先是五大精品校区相继开业,大山进一步实现了把优质教育资源送到学员家门口的庄重承诺;随后是1763名大山优秀小升初学员先后被省会十大名校录取。其中127人被6大名校同时录取。截至5月底,大山今年共举行了5轮小升初名校录取学员颁奖,累计颁发奖学金30余万元;再后来是大山学员张心怡在首届金牌剑桥少儿英语大赛中一举夺得价值3万元的“游伦敦 看奥运”大奖,目前正在办理出国护照和赴英签证手续……

大山教育集团董事长张红军在当天的致辞中说,在2012年上半年全国剑桥少儿英语等级考试暨希望杯、华杯赛中,大山又有近200名学员获得了优异成绩。其中,大山剑桥预备级学员过关率100%,一级过关率95%,二、三级过关率也在91%以上。无论是参赛人数还是满座率、过关率,都走在了省内同类培训机构的前列。参加希望杯、华杯赛的大山学员也斩获颇丰,成绩可喜可贺。

孩子优秀,背后都有大山名师

在当天的颁奖现场,获得剑桥二级考试满分的杨昕慧同学代表获奖学员向大山老师朱丽萍献花。

说起朱老师,杨昕慧表示,自己从小学二年级起就跟着朱老师学剑桥英语,她非常喜欢朱老师的课。“朱老师的课生动、活泼、有趣,老是逗我们发笑,让大家在笑声中轻松掌握了知识。不像我们学校里的老师讲得干巴巴的,还老是让我们背书,背不会的就罚抄写。朱老师在我们背不会的时候,会帮我们分析,把难的知识帮我们化解成简单的。有时候还和我们一块背。”

杨昕慧的妈妈刘女士也对朱丽萍老师赞不绝口:“孩子很幸运,在大山遇到了一位好老师。”刘女士说,昕慧二年级时,为了给她报个合适的英语班,她跑了好多机

构。经过反复对比,她最后选定了大山,因为朱老师非常认真负责。“毕竟我们的钱也是辛苦挣来的。但上了大山,我们每次续费都很积极,这钱花得心服口服!”刘女士表示,今年暑假,昕慧又在大山增报了奥数班。

在颁奖现场,来自大山西总校区的小学四年级陈思启同学也说:“没想到,我在剑桥比赛中获奖,大山教育还给我发红包。我也很感谢辛勤教育我的大山老师和我的爸爸妈妈。没有他们,就没有我今天的成就。”她还神秘地向记者透露说,班上报大山奥数的同学,成绩都普遍神速提高,连最后的附加题也会做了,一下子就超出其他同学20多分。今年暑假,她主动要求再报奥数班,爸妈已经同意了。

“小学生学习能力提升”公益讲座上周举行

省会孩子阅读理解能力差、国学传统文化丢失令人堪忧 中国式英语语法、发音及听力低下发人深思

国学传统文化丢失现象严重

作为台湾优质教育协会理事的杨中介教授,近年来经常受邀到各地讲学,每到一处,他都会对当地孩子进行一些基本的测验,以做研究、教学之用。

此次在郑州举行的这次测验,语文题中有涉及论语、弟子规及诗词、文学方面内容,弟子规及诗词方面的内容大部分孩子还能答对,但涉及论语方面的问题,只有约5%的孩子能回答正确。

在文学方面,测验结果显示,仅有约10%的孩子能够做对课外延伸题,而国内文学阅读调查结果,郑州市小学生阅读国内作家著作的情况几乎为零,仅有个别孩子因学校老师指定而看过一两本,大多数孩子所看的,全是老师们所指定的西方

著作。

杨教授认为:“西方名著不是不能看,但要分什么时机看,等孩子们掌握好了外语及有了一定的理解鉴别能力后再去看,同现在去看翻译本完全是两回事,必定再好的翻译也只是翻译,不能原汁原味地表现其内涵和文学风采。”

在杨教授看来,看不看西方著作倒没什么,但国内作家文学著作在小学阶段阅读率几乎为零这样一种现象,让其深为惊叹:“孩子们不看国内作家作品,责任不在孩子,而在于老师和家长,是老师和家长缺失了阅读、筛选、推荐的工作,长此以往,我们的优秀文化就会离孩子们越来越远!”

语文阅读理解能力相对偏低

在此次测验中,孩子们所表现出来的另一大问题就是阅读理解、消化和整合能力即“学习能力”偏低,仅有20%左右的孩子达标。

学习任何科目,阅读理解、消化和整合能力都必不可少,如果没有这样的能力,可以说孩子们看再多的书也等于零,因为其根本就不可能达到“学以致用”的标准。

杨教授提醒各位家长,学习能力是孩子学习的基石,是孩子人生成长的根本。同样的老师、同样的

课本、同样的试卷、同样的学习时间,为什么有的孩子成绩好,有的孩子成绩差,归根结底还是因为孩子的学习能力不相同。学习能力强的孩子,学习起来轻松自如,事半功倍。学习能力差的,在学校学不好,下课后还得去参加辅导班,即使这样也未必比学习能力强的孩子学得好。

杨教授表示,孩子的学习能力培养必须从小学阶段开始,如果错过了这个时机,到初中和高中阶段再想弥补非常困难。

中国式英语发音需加强锻炼

杨教授本人虽然不教授英语课程,但其标准、流利的英语水平还是给我们留下了深刻的印象。对于为什么要给孩子们提供英语测验的机会,杨教授表示,英语如今成为国本课程,全国上下几乎所有的孩子都在学,但各地孩子到底学得怎么样就不清楚了,因此想了解一下情况。

通过对省会郑州近百名三至五年级小学生的测验结果显示,接近90%的孩子从小学三年级开始学习英语,有10%左右的孩子从小学一年级起开始学习英语,而此次测验成绩较好的同学,也正集中在这10%之中。然而,就在这较为优秀的10%的学生中,还是存在不少问题。

杨教授说:“从这次测验中可以看到,有相当一部分学生在遇到英语语法和汉语语法冲突时,都喜欢用汉语语法回答问题。同时在听力测验环节,仅有一个同学全部答对试题。”对话环节更令杨教授印象深刻,大部分同学不敢用英语开口说话,仅有的几名表现优秀的学生,其发音也实在不敢恭维。同时,杨教授还发现,英语应试化教育现象还是比较严重,做选择题能够做对,但一变成填空题,很多孩子就会出现单词拼写错误的问题。

6月16日、17日,由本报教育工作室联合郑州市图书馆、深圳花季雨季杂志社共同邀请台湾知名教授杨中介举办的“小学生学习能力提升”公益讲座顺利举行,两场讲座吸引了数百位家长到场聆听。

在随后所举行的语文、英语能力测验环节中,共有近百位郑州市三至五年级学生参加,从测验结果所反映的问题来看,郑州市小学生在语文、英语两方面存在不少问题。

记者 吴幸歌

后记

此次杨中介教授郑州之行,不仅给郑州家长带来了提升孩子学习能力的办法,同时还为孩子们进行了测验,为孩子们找出了不足之处,在此本报仅代表郑州的家长及学生向杨中介老师表示谢意!同时,受杨中介教授委托,本报专门设立了一个“晚报教育交流群”,群号为244943507,欢迎有兴趣的家长加入,杨中介教授及本报教育工作室相关记者在群中与大家实时沟通交流。